ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ
для заключения договора холодного водоснабжения в отношении нежилых помещений, расположенных в многоквартирных домах по ул. Комарова г. Брянск

1. Заявление на имя генерального директора ООО «Брянская водная компания», в котором указываются следующие данные: (форма на сайте)
1.1. Реквизиты абонента:
- для юридических лиц - полное наименование и основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц и дата ее внесения в реестр, местонахождение, индивидуальный номер налогоплательщика, почтовый адрес, банковские реквизиты, документы, удостоверяющие право лица на подписание договора; 
- для индивидуальных предпринимателей – основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и дата ее внесения в реестр, адрес регистрации по месту жительства, почтовый адрес, индивидуальный номер налогоплательщика, банковские реквизиты; 
- для физических лиц - фамилия, имя, отчество, серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность в соответствии с законодательством Российской Федерации, адрес регистрации по месту жительства, контактные данные абонента, в том числе почтовый адрес. 

1.2 Наименование и местонахождение нежилого помещения, его площадь;
2. К заявлению прилагаются копии:
- Документа, удостоверяющего личность физического лица – собственника (пользователя) нежилого помещения (паспорт или иной документ, удостоверяющий личность); 
- Свидетельства о государственной регистрации юридического лица – собственника (пользователя) нежилого помещения;
- Свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;
 - Доверенность или иные документы, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации подтверждают полномочия представителя абонента, действующего от имени абонента, на заключение договора холодного водоснабжения, (для физических лиц - копия паспорта, иного документа, удостоверяющего личность на территории Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации)
- Документа, подтверждающего право собственности на нежилое помещение или право пользования нежилым помещением: - выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним 
- При наличии права владения и (или) пользования - договор аренды с отметкой о государственной регистрации, договор безвозмездного пользования, иной гражданско-правовой договор (договор должен содержать положения о праве лица, осуществляющего пользование нежилым помещением, самостоятельно заключать договоры холодного водоснабжения)
- Технической документации на установленные индивидуальные приборы учета холодной воды:
- паспорт прибора учета (или акт о государственной поверке), акт о допуске прибора учета к эксплуатации;
- сведения о показаниях приборов учета на дату заключения договора холодного водоснабжения; 
- проекты установки (монтажа) приборов учета (представляются при наличии) 
